



**КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ  
постійна комісія з питань екології, природокористування, мисливства,  
водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших  
надзвичайних ситуацій**

01196, м. Київ – 196, пл. Лесі Українки, 1

**ПРОТОКОЛ № 10**

**м. Київ  
хол малої сесійної зали**

**«16» жовтня 2023 року  
10:00**

**Присутні:**

**Голова постійної комісії: Титикало Роман Сергійович – присутній.  
Заступник голови постійної комісії: Москаленко Юліан Олександрович – присутній;  
Секретар постійної комісії: Мепарішвілі Хвича Нодарович - присутній;  
Члени постійної комісії:  
Колодій Олександр Миколайович – присутній (в режимі відеоконференції);  
Горковенко Володимир Валентинович – присутній;  
Карлюк Віталій Іванович – відсутній.**

**Запрошені:**

**Сороченко Д.В. – заступник директора департаменту екології та природних відносин Київської обласної державної (військової) адміністрації;  
Місюра С.М. – начальник відділу департаменту екології та природних відносин Київської обласної державної (військової) адміністрації;  
Царьов Д.В. - заступник директора департаменту цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної державної (військової) адміністрації.**

**Вступне слово голови постійної комісії.**

Голова комісії повідомив присутніх про наявність кворуму. За присутності заступника голови Київської обласної ради Семенової Тетяни Миколаївни, представників профільних департаментів Київської обласної військової (державної) адміністрації, запропонував розпочати засідання постійної комісії.

Голова постійної комісії проінформував, що згідно статті 31 пункту 12 Регламенту Київської обласної ради (зі змінами від 12.05.2022) передбачена участь у засіданні постійної комісії Київської обласної ради в режимі

відеоконференції або аудіоконференції. Голова комісії ознайомив всіх присутніх з проектом порядку денного.

### **Порядок денний.**

1. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми охорони довкілля та раціонального використання природних ресурсів Київської області на 2023-2026 роки».

*Доповідачі: Сороченко Дмитро Васильович – заступник директора департаменту екології та природних ресурсів КОВА*

2. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до «Обласної цільової програми розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення річки Дніпро на 2022-2029 роки».

*Доповідачі: Голова постійної комісії, представник Басейнового управління водних ресурсів середнього Дніпра Державного агентства водних ресурсів України*

3. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Переліку природоохоронних заходів на 2023 рік, що фінансуються за рахунок коштів обласного фонду навколишнього природного середовища».

*Доповідачі: Представники департаменту екології та природних ресурсів КОВА*

4. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до «Обласної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2023 роки».

*Доповідачі: Представник профільного департаменту КОДА*

Різне.

**Голосували:** „За” – 5, “Проти” –0, “Утрималися”–0.

**За результатами голосування: порядок денний підтримано.**

**Слухали: 1.** Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до «Обласної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2023 роки».

Голова постійної комісії надав слово заступнику директора департаменту цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної державної (військової) адміністрації.

Царьов Д.В. інформував про те, що на ремонт підземного приміщення було виділено кошти на попередній сесії обласної ради.

Проведено відповідні ремонтно-відновлювальні роботи у приміщенні. В процесі експлуатації приміщення виникла потреба корегування системи кондиціонування підземного приміщення.

Потреба склала - 6 млн. грн., тому підготовлено необхідні зміни до програми та подано на розгляд постійної комісії та сесії Київської обласної ради.

В обговоренні змін до «Обласної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2023 роки» взяли участь Титикало Р.С., Мепарішвілі Х.Н., Горковенко В.В.

**За результати обговорення головою постійної комісії було запропоновано проголосувати за наступні пропозиції.**

1. Підтримати зміни до Обласної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2023 роки.

2. Рекомендувати включити проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2023 роки» в проєкт порядку денного сесії Київської обласної ради.

3. Розглянути та підтримати проєкт рішення Київської обласної ради Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2023 роки».

**Голосували:** „За” – 5, “Проти” –0, “Утрималися”–0.

**За результатами голосування: рішення підтримано.**

**Слухали: 2.** Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми охорони довкілля та раціонального використання природних ресурсів Київської області на 2023-2026 роки».

Голова постійної комісії надав слово представнику профільного департаменту Сороченко Дмитру Васильовичу – заступнику директора департаменту екології та природних ресурсів КОВА, який інформував присутніх про необхідність внесення змін до Програми, яким передбачається збільшення видатків по заходу «Придбання машин для збору та транспортування відходів» на 3 000,0 тис. грн. на 2023 рік, так як відповідно до Програми закладено видатки з розрахунку 5000,0 тис грн. на 1 спецавтомобіль. Планується закупівля сміттєвоза з бункером від 16 м<sup>3</sup> для Гостомельської селищної громади, відповідно – надійшов лист від Гостомельської громади.

Заступник голови Київської обласної ради Семенова Т.М. зауважила, що у березні 2023 року, на профільній комісії обговорювалося питання щодо закупівлі машини для територіальної громади Білогородки (сміттєвоза з бункером від 22 м<sup>3</sup>).

Головою постійної комісії Титикалом Р.С. було акцентовано увагу на тому, що комісією було визначено перелік громад, які першочергово потребують закупівлі спецмашин для збору та вивозу сміття, а саме: Іванківська, Зазимська та Макарівська територіальні громади. Крім того,

обговорювалося питання щодо закупівлі 4 машини на Білогородську громаду Київщини.

Представники департаменту підтвердили проведення процедури закупівлі для трьох громад та, на разі, проведення відповідних заходів щодо передачі їх в користування громадам. Було придбано 3 сміттевози для Іванківської, Зазимської та Макарівської територіальних громад.

В обговоренні питання взяли участь Титикало Р.С., Мепарішвілі Х.Н., Горковенко В.В., Семенова Т.Г.

Горковенко В.В. інформував присутніх про те, що по попередній домовленості було визначено купівлю четвертої спецмашини для Білогородської громади.

Виступив голова постійної комісії Титикало Р.С. та інформував присутніх про те, що вперше за час обрання його головою постійної комісії департамент екології та природних ресурсів КОВА надіслав відмову у створенні об'єкту природно – заповідного фонду, а саме: ландшафтного заказника «Росич».

Семенова Т.М. акцентувала увагу на тому, що замість того щоб зберегти заповідну територію від недобросовісних забудовників, профільний департамент КОВА відмовляється співпрацювати з депутатським корпусом Київської обласної ради VIII скликання.

Семенова Т.М. акцентувала увагу на тому, що в першу чергу потрібно налагоджувати комунікацію з депутатським складом обласної ради VIII скликання. Питання, які подаються КОВА підлягають обов'язковому розгляду на засіданнях профільних постійних комісій та виносяться на розгляд сесій обласної ради.

**Після обговорення даного питання всіма присутніми членами постійної комісії, було вирішено підтримати наступні висновки і рекомендації.**

Не підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми охорони довкілля та раціонального використання природних ресурсів Київської області на 2023-2026 роки».

**Голосували: „За” – 5, “Проти” –0, “Утрималися”–0.**

**За результатами голосування: рішення підтримано.**

Голова постійної комісії Титикало Р.С. запропонував проголосувати за ще одні висновки і рекомендації стосовно незадовільної роботи департаменту КОВА.

1. У зв'язку із незадовільною роботою департаменту екології та природних ресурсів КОДА (КОВА), невчасним проведенням тендерних процедур (сміттєві баки, сміттєвози, тощо), неналежною підготовкою департаменту до участі у засіданнях профільної постійної комісії Київської обласної ради з питань екології, природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій та

відсутністю співпраці між департаментом та депутатським корпусом Київської обласної ради звернутися до начальника Київської обласної державної (військової) адміністрації з проханням посилити роботу департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної (військової) адміністрації.

2. Направити дані висновки і рекомендації для відповідного опрацювання в 10 - ти денний термін від дня отримання.

**Голосували:** „За” – 5, “Проти” –0, “Утрималися”–0.

**За результатами голосування: рішення підтримано.**

**Слухали: 3.** Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Переліку природоохоронних заходів на 2023 рік, що фінансуються за рахунок коштів обласного фонду навколишнього природного середовища».

Виступив голова постійної комісії інформуванв присутніх про те, що переліком запропоновано збільшити у 2023 році обсяг фінансування на 742 тис. грн завершення заходу по відновленню гідроспоруди, а саме: шлюзу на річці Ірпінь (с. Мощун), це дофінансування.

Крім того, кошти на фінансування спецмашин для збору, транспортування відходів.

**Після обговорення даного питання всіма присутніми членами постійної комісії, було вирішено підтримати наступні висновки і рекомендації.**

1. Підтримати проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Переліку природоохоронних заходів на 2023 рік, що фінансуються за рахунок коштів обласного фонду навколишнього природного середовища».

2. Рекомендувати включити проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Переліку природоохоронних заходів на 2023 рік, що природного середовища» в проект порядку денного сесії Київської обласної ради.

3. Розглянути та підтримати проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Переліку природоохоронних заходів на 2023 рік, що фінансуються за рахунок коштів обласного фонду навколишнього природного середовища» на сесії Київської обласної ради.

**Голосували:** „За” – 5, “Проти” –0, “Утрималися”–0.

**За результатами голосування: рішення підтримано.**

**Слухали: 4.** Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до «Обласної цільової програми розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення річки Дніпро на 2022-2029 роки».

Голова постійної комісії надав слово Мепарішвілі Х.Н. - представник Басейнового управління водних ресурсів середнього Дніпра Державного

агенства водних ресурсів України інформував про необхідність збільшення виділення коштів у 2024 році на відновлення гідропоруд, які було зруйновано внаслідок воєнної агресії та підтримання (реконструкцію) існуючих гідропоруд, які цього потребують. Всі відповідні пропозиції та розрахунки подано Басейновим управлінням водних ресурсів середнього Дніпра Державного агенства водних ресурсів України до Київської обласної державної (військової) адміністрації та спільно опрацьовано.

**Після обговорення даного питання всіма присутніми членами постійної комісії, було вирішено підтримати наступні висновки і рекомендації.**

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної цільової програми розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на 2022-2029 роки».

2. Рекомендувати включити проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної цільової програми господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на 2022-2029 роки» в проєкт порядку денного сесії Київської обласної ради.

3. Розглянути та підтримати проєкт рішення Київської обласної ради Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної цільової програми розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на 2022-2029 роки».

**Голосували: „За” – 5, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0.**

**За результатами голосування: рішення підтримано.**

**Голова комісії**

**Роман ТИТИКАЛО**

**Секретар комісії**

**Хвича МЕПАРІШВІЛІ**